CARBEEF S.R.L

CONTRATO

Por estar así dispuesto en los autos caratulados CARBEEF S.R.L S.R.L. s/Constitución de sociedad. Expte 1231 Año 2020 de trámite por ante el Registro Público de Santa Fe, se hace saber la siguiente constitución de sociedad:

1- Denominación: CARBEEF S.R.L

2- Fecha de constitución: 01 de SEPTIEMBRE de 2020

- 3- Integrantes: DOPAZO MIRKO JOEL, argentino, Documento Nacional de Identidad Nro. 27.501.248, de profesión Médico Veterinario, C.U.I.T. Nro. 20-27501248-4, nacido el 03 de Febrero de 1980, de estado civil: casado, domiciliado en Libertad 1820 de la ciudad de San Javier Departamento San Javier; PADOAN JOSE RAMIRO, argentino, Documento Nacional de Identidad Nro. 31.021.717, de profesión productor agropecuario, C.U.I.T Nro. 20-31021717-5, nacido el 24 de Agosto de 1984, de estado civil soltero, domiciliado en Colonia San José S/N de la ciudad de San Javier, Departamento San Javier; y JORGE DOUGLAS CRISTIAN, argentino, Documento Nacional de Identidad Nro. 28.331.659, de profesión productor agropecuario, C.U.I.T. Nro. 23-28331659-9, nacido el 05 de Octubre de 1980, de estado civil: casado, domiciliado en Libertad 1766 de la ciudad de San Javier, Departamento San Javier;
- 4- Domicilio: Libertad 1822 ciudad de San Javier, Provincia de Santa Fe.
- 5- Objeto Social: realizar por cuenta propia, de terceros y/o asociada a terceros, dentro del país o del extranjero, las siguientes actividades: Comercialización, compraventa, importación, exportación, representación, distribución, permuta o cualquier otra manera legalmente prevista de adquirir o transferir, por mayor o menor: ganado en pie, bovino, ovino, porcino y caprino. También podrá dedicarse a la cría ya sea por cuenta propia y/o ajena de animales vacunos, ovinos, porcinos y caprinos.- La explotación de mataderos o frigoríficos de cualquier categoría, sean de ciclo completo o incompleto, faena y elaboración de carnes, subproductos y menudencias frescas, enfriadas, congeladas, envasadas, trozadas y bajo cualquier otra forma comercializable, destinada al consumo interno o exportación. Explotación de carnicerías, trozaderos, mercados, cámaras para la prestación de servicios de frío, destinados a la comercialización minorista y mayorista, de carnes rojas, aves, chacinados y anexos. Actividades de matarife, abastecedor, consignatario, comisionista y/o transportista de carne, ganado en pie mayor o menor, conforme a las disposiciones de la Junta Nacional de Carnes y autoridades competentes. A tal fin la sociedad tiene plena capacidad jurídica para adquirir derechos, contraer obligaciones y ejercer todos los actos que no sean prohibidos por las leyes o por este estatuto

6- Duración: 30 años.

- 7- Capital Social: \$ 400.000, dividido en 1000 cuotas de \$400 (pesos cuatrocientos) cada una
- 8- Administración, dirección y representación: a cargo Sres Dopazo Mirko Joel, Padoan Jose Ramiro y Jorge Douglas Cristian en el cargo de Socios Gerentes .
- 9- Fiscalización: a cargo de los socios.
- 10- Fecha de cierre de ejercicio: 30 de Junio de cada año.

Santa Fe, 02/10 / 2020 Fdo. Dr. Jorge Freyre, Secretario.

\$ 135 427977 Oct. 20

BIGUA SOCIEDAD ANONIMA

PRORROGA

Expediente nº 390, Año 2020 CUIJ 21-05393444-4

Denominación de la sociedad: Biguá Sociedad Anónima

Fecha del instrumento: 18 de junio de 2019

Domicilio Social: O´Higgins 600, Rafaela, provincia de Santa Fe.

Prórroga de la sociedad y Duración de la sociedad: Se modifica el artículo 2do de los Estatutos Sociales, quedando redactado de la siguiente manera: "Artículo 2º: Su plazo de duración es de cuarenta años, contados desde la fecha de inscripción registral original en el Registro Público de Comercio. Dicho plazo podrá ser prorrogado por la Asamblea Extraordinaria de Accionistas"

\$ 33 428113 Oct. 20			